

“春风又绿西湖岸”

体育路小学三(5)班 龚吉轩

这个周末,我和爸爸妈妈照例回到了新城区的爷爷奶奶家,那里依山傍水、风景秀丽。在那里,我真正体会到了什么是“春风又绿西湖岸,万紫千红百花开”。

湖岸的垂柳在春风的吹拂下换上了翠绿的衣衫,

远远望去,仿佛为美丽的白龟湖系上了一条绿色的腰带。成群的小燕子穿来飞去,忙着在屋檐下构筑自己的新家。

小区门前河边杏花堤的杏花全都开放了,近看杏花,有五片粉色的花瓣,花蕊是黄色的,像姑娘美丽的

笑脸。远望杏花,就像美丽的白雪落在枝头,给树枝绣上了一层毛茸茸的花边。一阵微风吹来,杏花香气扑鼻,引来了许多小蜜蜂在花间飞来飞去。

湖畔的紫叶李开得正艳,榆叶梅也不甘落后,红得耀眼,一排排连翘挂着一

串串金黄的灯笼,把林间装点得更加美丽。桃花、梨花、海棠含苞欲放,都迫不及待地想来一场春天的比美大赛呢!

春风把湖岸变成了绿的彩带、花的海洋,真是美丽极了!

(指导老师:王利娜)

喜爱柳树

体育路小学三(2)班 张乔涵

有人喜欢娇艳的玫瑰,有人喜欢华贵的牡丹,有人喜欢芳香的茉莉,而我却独爱那翠绿的柳树。

柳树是高大的落叶乔木,树干为棕色,皱巴巴的,像老人满是皱纹的脸;枝条细长柔软,像瀑布一样垂下来;柳叶狭长,碧绿碧绿的。每次看到这画面,都会让我想起诗人贺知章的“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”,真像是无数条绿色的丝带随风飘动,又像春姑娘的秀发随风摆动,把春天打扮得美极了!

听老师讲,柳树的生命力顽强。“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”,在河边、沟渠、田间,随意插枝就能成活。还有许多文人墨客都描写过它,如“羌笛何须怨杨柳,春风不度玉门关”,再如“杨柳青青江水平,闻郎江上唱歌声”“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”,在诗人笔下,柳树成了春的使者。“柳”和“留”这两个字谐音,冬奥会闭幕式上,“折柳寄情”作为送别,表示挽留。

我站在一棵柳树下,突然觉得自己仿佛就是一棵柳树,一阵风吹来,我就翩翩起舞,不光是我一棵,许多柳树都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈。小燕子飞过来,告诉我清早飞行的欢乐,小青蛙在脚下跳过,告诉我昨夜做的好梦……

我真喜爱柳树,它不仅美化了环境,还给我的生活增添了许多欢乐,你们喜欢吗?

(指导老师:储延丽)

我的乐园

胜利街小学四(5)班 袁晨斐

鹰城广场位于市区建设路西段,那里是我的快乐园地。

鹰城广场的景色特别美,中间有一个人工湖,湖水碧绿碧绿的,像一面圆圆的大镜子。旁边是一片小树林,里面种植着各种各样的花木,一年四季鸟语花香、生机盎然。

鹰城广场是娱乐、休闲的综合性开放广场。老人喜欢在那里锻炼身体、唱戏;小孩子酷爱在那里玩滑板、放风筝;年轻人则喜欢在那里散步、拍照……每天广场上热闹非凡。

每个周末,我都会和爸爸一起在那里玩耍。上周,我在鹰城广场玩无人机,可由于我还是新手,对无人机的操控不太熟练,所以无人机就像喝了酒的醉汉在天上东倒西歪的,而且差点撞上了树。后来在爸爸的指导下,我按照说明书上的操作指南认真学习操控方法,很快就学会了。无人机在空中飞行,我在地上追着跑。看着无人机在空中翻转、滑翔、盘旋,变成了一只快乐的鸟儿自由飞翔,别提多开心了。

鹰城广场不仅是一座美丽的花园,更是我童年的乐园,它给我留下了许多美好的回忆。

(指导老师:马美清)

鹰城画家



燕归来 东风路小学二(3)班 冯雨萌
(指导老师:刘晓艳)



春雨 体育路小学一(6)班 冯奕轲



春天的气息 东风路小学一(1)班 徐照然
(指导老师:潘明丽)

李老师,您辛苦了

沁园小学三(4)班 张一凡

2022年依然是与众不同的一年,我们经历着新冠病毒对人类的侵袭,冒着生命危险的医务人员成为最美逆行者,我们见证了中国速度和中国力量,我们看到了全中国人民的团结。

今天我要给大家介绍的是一位与众不同的最美

逆行者,他就是我的数学老师,也就是我的班主任李老师。在我的印象中,老师应该站在三尺讲台上为我们传授知识、教我们做人的道理。

可我的老师也在抗疫前线每天不停地忙碌,统计疫情防控信息、统计学生的晨午检情况、统计学生打疫

苗的情况、统计周末健康打卡……

看着老师忙碌的身影,我好想对他说一句:老师,您辛苦了!也暗暗对自己说:我要快快长大,以后也要成为像老师这样的人。就像平时老师教育我们:要做一个有责任有担当的人。

这就是我与与众不同的最美老师。李老师,谢谢您!在您的行动中,可以看出您对学生的关心与爱护,您的一言一行都蕴含着对学生的感情。

在这样的特殊时期,请敬爱的老师们也注意安全、保重身体。

(指导老师:郝晓珍)

油菜花

湛河区实验小学三(2)班 唐若溪

我喜欢油菜花,它不像桃花那样可爱,也不像牡丹那样高贵,但它金黄的颜色能给春天带来无限生机。

每当春天我回老家,还没下车,远远望去,田地里大片的油菜花就像一层金黄的

地毯。走近看就会发现,每一朵花看似相同,其实各有各的特点:从上到下,一簇一簇的,一片一片的花瓣连在一起,它们千姿百态,在风中飞舞。

微风吹拂,油菜花摇摆,

整个田地都弥漫着沁人心脾的幽香。闭上眼睛,深吸一口气,就好像到了梦一般的仙境。蜜蜂飞过来告诉我劳动的快乐,蝴蝶撒着花粉告诉我春天的消息,看那正在拍照的小伙伴也和我一样,都陶醉在

了这美丽的花海中。

油菜花不仅美丽,还很有用呢!等花期过了,就会结籽,这些菜籽不仅可以榨油,还有药用价值。我喜欢这样美丽又有价值的油菜花。(指导老师:刘彩虹)